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LGBTIQ a gender ideologie v Rakousku: Mezi 9 miliony
Rakušanů je pouze 12 transgender osob
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Zjistit více

Mezi 9 miliony Rakušanů je pouze 12 diversibilních lidí

Odhady přesného počtu transgender lidí v Rakousku je

však obtížnější určit, protože neexistují žádné oficiální registrace

ani počty, jak uvádí Exxpress.

V oficiálních statistikách obyvatelstva k 1. lednu 2023 je v Rakousku

evidováno jako „různorodých“ pouze 12 lidí. Tři Rakušané uvádějí, že

jsou „inter“, tři další jsou zřejmě „otevření“ všemu. Protože jsou tato

čísla tak malá, nejsou ani dále rozepsána, například podle spolkových

zemí. To dokazuje, že genderové bláznovství nemá nic

společného s realitou života v Rakousku.

"Kolik lidí má pocit, že se jejich pohlaví liší od pohlaví biologického, nelze statisticky
zjistit. Nová čísla budou k dispozici od 1. listopadu. A to při vyplňování registračních
formulářů v Rakousku, kde lze pohlaví nejen označit jako muž nebo žena, ale vybrat si
můžete z celkem šesti pohlaví."

, píše dále Exxpress.
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Na základě těchto čísel dostává kritika vídeňského transgender

přechodu pro chodce ještě větší váhu. Přechod pro chodce z

Volkstheater do Museumsquartier má:

„nastavit barevné znamení proti diskriminaci na centrálním a obzvláště frekventovaném
místě ve městě,“

řekl při otevření okresní ředitel Markus Reiter (Zelení), jak expres

dále uvedl.

#LGBT #LGBTIQ #trans #transgender #ideologie #transideologie

#Rakousko #progrese #registrace
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Jen nepatrná část rakouské populace je „transgender“.

Nová studie to potvrzuje. Mezi 9 miliony Rakušanů je

pouze 12 diversibilních osob. Podle zprávy je v Rakousku

méně než 12 000 transgender lidí, což je méně než 0,1

procenta celkové populace.

 Líbí 

» POKUD SE VÁM TENTO ČLÁNEK LÍBIL, MŮŽETE NA

NĚJ PŘISPĚT KLIKEM NA TENTO ODKAZ «
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